THÔNG BÁO VỀ XỬ LÝ DỮ LIỆU CÁ NHÂN
Mục đích xử lý
Bằng việc cung cấp dữ liệu cá nhân cho Công ty TNHH Dự Án Hồ Tràm (“HTP”), bạn đồng ý cho phép HTP sử dụng dữ liệu cá nhân của bạn (bao gồm nhưng không giới hạn việc thu thập, ghi, phân tích, xác nhận, lưu trữ, chỉnh sửa, công khai, kết hợp, truy cập, truy xuất, thu hồi, mã hóa, giải mã, sao chép, chia sẻ, truyền đưa, cung cấp, chuyển giao, xóa, hủy…) để hoàn thành tất cả các giao dịch bạn yêu cầu thông qua HTP và tiết lộ thông tin cũng như chi tiết của tất cả các giao dịch đó cho các văn phòng, công ty con, chi nhánh và bất kỳ đơn vị xử lý thanh toán cần thiết nào của HTP và để đáp ứng các nghĩa vụ pháp lý theo luật pháp Việt Nam, bao gồm nhưng không giới hạn tới: cung cấp dịch vụ; chăm sóc khách hàng; hoạt động kinh doanh của các đơn vị kinh doanh khác nhau của HTP và các văn phòng, công ty con, công ty liên kết của HTP; nghiên cứu tiếp thị, khuyến mãi, chiến dịch; nộp báo cáo pháp lý cho các cơ quan hữu quan và các nghĩa vụ pháp lý khác; tuyển dụng nhân viên; quản lý nhân sự và hành chính.
Dữ liệu cá nhân liên quan đến các mục đích nói trên
Dữ liệu cá nhân bao gồm Dữ liệu cá nhân chung (“DLCNC”) và Dữ liệu cá nhân nhạy cảm (“DLCNNC”) theo Nghị định 13/2023/ND-CP. 
Phương pháp xử lý dữ liệu cá nhân
Chúng tôi xử lý dữ liệu cá nhân thông qua cả phương pháp tự động và thủ công, bao gồm các hoạt động như thu thập, ghi âm, phân tích, xác nhận, lưu trữ, cải chính, tiết lộ, kết hợp, truy cập, truy xuất nguồn gốc, truy xuất, mã hóa, giải mã, sao chép, chia sẻ, truyền tải, cung cấp, chuyển giao, xóa, phá hủy hoặc các hoạt động liên quan khác. Do tính chất của Internet, dữ liệu này có thể đi qua bất kỳ quốc gia nào.
Tổ chức, cá nhân được phép xử lý dữ liệu cá nhân hoặc tham gia xử lý dữ liệu cá nhân cho các mục đích nêu trên
Việc xử lý dữ liệu cá nhân sẽ bao gồm The Intercontinental Grand Hồ Tràm, Holiday Inn Resort Ho Tram Beach, The Bluffs Golf Course, Ixora by Fusion Resort, The Grand Hồ Tràm Casino và các tổ chức, cá nhân liên quan bao gồm các văn phòng, công ty con, chi nhánh của HTP ; (iii) cơ sở y tế, cơ sở khám chữa bệnh, (iv) nhà cung cấp dịch vụ bên thứ ba (trong hoặc ngoài đơn vị kinh doanh của HTP); (v) đơn vị xử lý thanh toán và các nhà cung cấp dịch vụ khác; (vi) cơ quan nhà nước có thẩm quyền mà HTP và các văn phòng, công ty con, chi nhánh của HTP có nghĩa vụ cung cấp thông tin theo nghĩa vụ và/hoặc quy định pháp luật tại Việt Nam.
Bạn có thể ủy quyền cho HTP chuyển dữ liệu cá nhân của bạn ra nước ngoài đến các quốc gia nơi HTP có văn phòng, công ty con, công ty liên kết nhằm mục đích đánh giá, kết luận và triển khai các dịch vụ, cải tiến và khuyến mãi tiếp thị.
Những hậu quả và thiệt hại không mong muốn có thể xảy ra do xử lý dữ liệu cá nhân
HTP sử dụng các biện pháp bảo mật mạnh mẽ để bảo vệ DLCNC và DLCNNC của bạn. Mặc dù sử dụng các công nghệ tiên tiến nhưng tính bảo mật tuyệt đối của dữ liệu truyền trực tuyến không thể được đảm bảo do hạn chế về mặt kỹ thuật. HTP không chịu trách nhiệm về việc truy cập trái phép hoặc bạn tự nguyện chia sẻ dữ liệu cá nhân của bạn.
Thời gian xử lý dữ liệu cá nhân
HTP sẽ xử lý dữ liệu cá nhân khi nhận được thông tin và kết thúc khi đáp ứng được tất cả các mục tiêu thu thập và xử lý đã nêu.
